11 xnacc. KoatponwsHas no pusuke 1.1.

Al. Ha npoBOAHHK, PACHOJIOMEHHBIH B OJHOPOJAHOM MATHHT-
HoM moje moa yraom 30° x HanpaBJIeHHIO JJHHHH MarHuT-
HOW MHAYKUMH, AeidicTByeT cuna F. Ecam yBenHWuHTH 3TOT
yroax B 3 pasa, ToO Ha NpoBOAHMK OyneT AelicTBOBATH CHJIA,

paBHas
1)0 3) 2F
2)F/2 - 4) 3F

A2. VuacTork npoBogHHKa AnuHo# 20 cM HAXOAUTCH B MATHHT-
Hom none mEAYKuMed 25 MTa. Cuna Amnepa npu mepeme-
IeHNH NPOBOJHMKA HA 8 CM B HANDABJEHMHU CBOEro aeict-
Busa coBepmaer pabory 0,004 I>x. IIpoBoAHMK pacnosoxeH
NepneHJAUKYAAPHO JHHUAM MArHUTHOR MHAYKOUH. Yemy
paBHA CHJIA TOKA, MPOTEKAKIEero Mo NpOBOJHUKY?

1)0,01 A 3)10A
2)0,1 A 4) 64 A

A3. IlporoHr p, BieTeBWIHI B 3830p MEXJAY IMOJIOCAMH 3JI€KTPO-
MarfuTa, HMeeT NOPH30HTANILHYI0O CKOPOCTh U, NepreHAuKy-

JAPHYIO BEKTOPY MHIVKIIUH B marsuTHOrO mons, Hanpas-
JeHHOro BBepx (cM. puc.). Kyaa manpasiena jeicTBylomias

Ha npoToH cuaa Jloperna F?

~

Ytl
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1) BepTUKaJbHO BHHU3
3) 'opr3oHTANBLHO K HaM

2) BepTHKAIBLHO BBEDX
4) I'opH30HTANBEHO OT HAC

Ad.

AS5.

B1.

B2.

IIpoBosounas paMka Iomwaasio S = 2 M pacrnosoxeHsa nep-
NEeHAMKYJIAPHO JHHUAM BEKTOpPA MATHUTHOM MHAYKIUM Of-
HOPOJIHOrO MArHMTHOrO I110Jsi. BeauuuHa BeKTOpa MarHMTHOM
uaaykuuu passa 0,04 Tn. 3a spems ¢t = 0,01 ¢ MarEuTHOE
nmose paBHOMepHO crnagaer ao Hyasa. Yemy paBua JJIC um-
AYKIMM, NeHepupyeMasi IIpy 9TOM B pamke?

1)8B 3) 0,8 MB
2)2B 4)0B

Ha pucyHke npusesén rpaduk M3MEeHEHHs CHJIbI TOKA B Ka-
TYyIIKe UHAYKTUBHOCTH OT BPEeMEeHH.

I,AA
1‘ ........................
1/2 popffeeeeneee e :
i : R
01234 56017 8tc

Moayas JJIC caMoMHAYKIMH NpuHMMaeT Haubosbliee 3HAa-
YeHHe B IPOMEXXYTKe BpeMeHH

1)0-1c¢ 3) 5-6¢

2)1-5¢ 4) 6-8 ¢

C Kakoil CKOPOCTBHIO BBLJETAET (L-4aCTHUIA M3 PaJHOAKTHUB-
HOro fAApa, eciad OHa, Nomajgas B OAHOPOAHOE MAarHMTHOE
nose MHAYKNHed B = 2 Ta nepneHAMKYJAAPHO €ro CUJoO-
BBIM JIMHUAM, ABHXKETCH IO Ayre OKPYXKHOCTH PajgnycoM
R = 1 M? (Macca a-yactunsl 6,710 %" kr, eé 3apaa paseH
3,2-107"° Knx).

YacTuma MaccoW m, Hecyuas 3apsiji ¢, ABUMKETCH B OAHO-
POAHOM MATHUTHOM IOJIe ¢ MHAYKIHNEH B 1Mo OKPYXHOCTH
paauyca R co ckopocTeio v. YTo mpom3oiaéT ¢ paguycom
op6uThl, nepuoaoM oOpalleHHA ¥ KHHETHYEeCKOo aHepruei
YACTHIbI NPH YMEHbIUEHNM MHAYKIWKA MACHHTHOrO nons?



C1.

K kaxpaoit 1mosamuuu mepsoro croabua mnoxbepuTe COOTBETCT-
BYIOIIVIO ITO3HIIMIO BTOPOro M 3anuuiurte g_tabauny Bei6pas-
Hble IUPPHI TOA COOTBETCTBYIONIMMHA OyKBaMH.

OU3NYECKHE BEJINYUHBI
A) paauyc op6uTHl

B) nepuon obpamerus

B) KuHeTHYeCKas 9Heprus

HX NSMEHEHHWA

1) yBennuurcs
2) yMeHBIIUTCH
3) He U3MeHUTCH

A B

B

YacTtuna 3apaaoM ¢ B Maccoil m BiaeraerT B 061acTh OAHO-
POAHOrO MArHMTHOrO NOJIA ¢ MHAYKIHeH B. CkopocTts uac-
THIBI O HANpaBJeHa NepPHeHAMKYJADHO CHJIOBBIM JIMHHAM
nonda ®u rpanuue obnactu. Ilocne mpoxokagenuss obisacTu
[MOJIA YACTHUIIA BhLIETAET MOJA YIJIOM O K NepBOHAaYaJbHOMY
HanpapJeHHIO ABM)KeHHA. Ha kKakom paccrosEwu { OT TO4-
KM BXOJa B [oJie BhIJIETHT uacTulla u3 obnacTu, «3aHATOMH»

nojaem?




